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Slovo redakce 
 
 

Milý spolužáci a vážení učitelé,  
 
 Dostává se vám do rukou první číslo školního časopisu Dukláček 
za školní rok 2011. Za vydáním našeho časopisu stojí Michaela 
Matějů, Anna Vaňková, Jiřina Janková, David Balada, Jiřina 
Svobodová, Ondřej Soukup, Jakub Jirava, Otakar Kanalaši, Petr 
Sládeček, Miroslav Hejna, Jan Valnoha, Lukáš Rejf, Anita Lekaj, 
Veronika Nováčková, Alice Josefiková a  František Bui.V tomto čísle 
naleznete informace o sportovních událostech, různá moudra 
k zamyšlení, zábavu v podobě osmisměrek, křížovek a omalovánek. A 
mnoho dalších věcí. Jestli se chcete dozvědět více tak neváhejte a 
čtěte dál.  
 
              
                                                                           Vaše redakce. 
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Síla slov 
 

Starý slepý žebrák sedě l na náměstí pod schody na kartónu z krabic. 
Mě l na sobě staré, otrhané oblečení, před ním byla téměř prázdná 
plechovka a vedle ně j byl další, přehnutý kartón, na kterém byl 
nápis:  
 
„JSEM SLEPÝ, PROSÍM POMOZTE“. 
 
Občas kolem ně j prošli l idé, kteří mu hodili pár mincí, většinou se 
ale neobtěžovali sehnout se. Házeli ji jen tak jeho směrem, leckdy se 
stalo, že žebrák minci ani nenahmatal. Každou chvíli zatřásl svoji 
plechovkou, aby zjistil, kolik v ní má peněz. 
 
Po chvíli však př išla jakási žena, která vzala žebrákův kartón 
s nápisem a přepsala ho. Mezitím žebrák nahmatal její vysoké 
lodičky. Žena poté beze slova odešla.  
 
Netrvalo dlouho a žebrák si uvědomil, že se začalo objevovat více 
lidí a házeli mu více mincí. Nechápal co se dě lo, mě l  však radost. 
 
Zanedlouho se opět objevila ona tajemná žena a přes sluneční brýle 
zkoumala jeho výdě lek. Žebrák opět nahmatal její lodičky a zeptal 
se jí:  
„Co jste provedla s mojí cedulí?“  
Žena se sklonila, dala mu ruku na rameno, a řekla:  
„Napsala jsem tam to samé. Ale jinak.“ 
Když odcházela, žebrák pokýval hlavou a zavolal na ní: „Moc 
děkuju!“ 
 
Žena se na ně j na chvíli s úsměvem otoč i la, a naposledy pohlédla na 
nápis: 
 
„JE NÁDHERNÝ DEN, A JÁ HO NEMŮŽU VIDĚT.“ 
 
Změňte svá slova. 
Změňte svů j svět. 
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Citáty slavných osobností 
 

Ne každý si rád čte časopisy,  někdo si rád přečte klasickou literaturu. 
Proto vám přinášíme slavné citáty některých těchto velikánů. Jako je John 
Lennon – slavný britský skladatel,  zpěvák a člen skupiny The Beatles,  Lev 
Nikolajevič Tolstoj – ruský spisovatel a filozof,  Elbert Hubbard – 
spisovatel, výtvarník a filozof nebo Kurt Cobain – člen skupiny Nirvana.  
 

 
 
Až ti bude v životě nejhůř, otoč se ke slunci a všechny stíny padnou za 
tebe. 

- John Lennon 

Falešný přítel je horší, než nepřítel, protože nepříteli se vyhýbáš, kdežto příteli 
věříš. 

- Lev Nikolajevič Tolstoj 

Největší chyba, kterou v životě můžete udělat, je mít pořád strach, že nějakou 
uděláte. 

- Elbert Hubbard 

Je lepší být nenáviděn pro to, jaký jsi, než být milován pro to, co nejsi.  
- Kurt Cobain   
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S prvňáčky 
 
Zeptali jsme se dětí z prvních tříd na pár otázek. Tady jsou jejich 
odpovědi: 
 
Všem se u nás na škole líbí a všichni se těší do další třídy. 
Překvapilo nás že hodně dětí baví psát a počítat. Ostatní  pak baví 
výtvarná výchova.  
Všechny děti si stěžují na přestávky, protože ve třídách je hluk. 
Paní uč itelky všechny děti přímo milují. Ještě aby ne. ☺  
Na přání dětí do našeho časopisu dáváme omalovánky zvířátek, 
princezen a autíček. 
Nevěř i l i byste, ale všechny děti chodí už od 1. třídy na kroužky 
angličtiny. Pak taky hodně sportují, holč ičky tancují a kluci se učí 
karate. Skoro všechny děti vědí čím by chtě l i být. V prvních třídách 
se skrývají budoucí paní uč itelky, kuchař i, kadeřnice, malířky, 
hasič i, baletky, lékařky a výrobníci strojů. Nejvíc nás ale zaujali 
odpovědi tří žáků a to: Bertíka z 1. B, který chce být vynálezce 
a vynalézt stroj času, Pavlíka také z 1. B, z kterého bude archeolog 
a malé roztomilé holč ičky z 1. A, kterou čeká slavná budoucnost 
hokejistky.  
  
A nejvíce nás pobavila odpověď Indiána s dlouhými péry z 1. B, 
kterého baví počítání, ale nebaví ho čísla. 
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Rozhovor s paní u čitelkou 

Andreou Irmanovou  
 

1.Líbí se Vám profese dělat s dětmi? 
Ano,  důkazem toho je, že pracuji ve školství. 
2.Co se Vám nejvíc líbí na této práci? 
Každé dítě má svou osobnost a já se mohu podílet  na utváření a 
zdokonalování této osobnosti. 
3.Máte ráda svoji třídu pokud jste třídní učitelka?                                    
Tato otázka přichází předčasně,  ve své  třídě jsem krátce, ale vím, že svou 
třídu budu mít  vždy   ráda. Udělám pro ní maximum  za předpokladu  
našich vzájemných seriozních vztahů.                                                  
4.Kdyby jste měla příležitost stát ředitelkou, vzala by jste to?  
Rozhodně ne, práce  ředitelky  školy je velice náročná a rozhodně 
zodpovědná.                                                                                            
5.Když je červen a je vysvědčení, už se těšíte že si odpočinete?      
Školní období je velice vyčerpávající a stejně jako žáci si i učitelé 
potřebují odpočinout a nabrat nové síly do dalšího šk. roku.                 
6.Je zodpovědnost se starat o děti v jedné hodině?           
Každá  vyuč. hodina musí být přínosem  pro žáky, a proto ze strany 
vyučujícího vyžaduje připravenost, trpělivost, atd.                              
7.Máte ráda tuto školu? A co by jste na ní změnila kdyby jste měla                                                   
možnost?              
Mám ráda tuto školu, nic bych neměnila.                                                                                                                                                                     
8.Když jsou prázdniny, nudíte se?          
Nenudím se, čas ve svém volnu trávím velmi ráda cestováním, sportem 
nebo zdokonalováním ve své profesi – výuka cizích jazyků.                   
9.Co nejraději d ěláte, když nejste ve škole?           
Jak už jsem uvedla v předchozí otázce, velmi ráda cestuji, sportuji, 
poznávám nová místa, získávám nové zkušenosti a věnuji se svému 
pejskovi. 
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Atletický čtyřboj 
 

Dne 22.9. 2011 se naše škola zúčastnila atletické čtyřboje. Celá soutěž 
proběhla na karlovarském  stadionu  AC START v Tuhnicích . Soutěžilo se 
v disciplínách jako je  běh,  skok do výšky,  hod  míčkem a skok do dálky. Naší 
školu reprezentoval  tým chlapců a tým dívek. Jednotlivé týmy byly  složeny ze  
žáků a žákyň druhého stupně.  Oba týmy měla na povel paní učitelka 
Pecháčková.  Chlapcům  se podařilo probojovat  do krajského kola,  které se 
konalo v Chodově 29. 9. 2011,  kde se umístili na krásném čtvrtém  místě. 
Skvělý  výkon podal  Tomáš Nguyen,  který se v jednotlivých disciplínách 
umístil na bronzovém  (třetím)  místě. Tým dívek  se bohužel do krajského kola 
neprobojoval a celkově se umístil na dvanáctém místě. 

 
 

 
 
 

 
  

 

                             Výsledky chlapci 
 
    Pořadí                  Název školy 

 
 
Výslk. 

1. ZŠ Karlovy Vary, Krušnohorská 6439 

2. ZŠ DH Karlovy Vary, Moskevská 5612 

3. ZŠ jazyků Karlovy Vary, Libušina 5573 

4. 1. české gymnázium Karlovy Vary 5559 

5. ZŠ Ostrov,  Májová 5367 

6. ZŠ Nejdek, Karlovarská 5316 

7. ZŠ Nejdek, náměstí Karla IV. 5109 

8. ZŠ Karlovy Vary, Poštovní 4894 

9. ZŠ Karlovy Vary, Truhlářská 4812 

10. ZŠ J.A.K. Karlovy Vary, Kollárova 3939 

11. ZŠ Teplá 3901 

12. ZŠ Karlovy Vary, Konečná 3891 

13. ZŠ J.V.M. Ostrov, Myslbekova 3200 

                                   Výsledky dívky  
 
   Pořadí                       Název školy 

 
 
Výslk. 

1. ZŠ Ostrov, Msarykova 6668 

2. ZŠ a ZUŠ Karlovy Vary, 
Šmeralova 

6011 

3. ZŠ Ostrov, Májová 5468 

4. Gymnázium Ostrov 5460 

5. ZŠ Nejdek, náměstí Karla IV. 5307 

6. ZŠ Karlovy Vary, Krušnohorská 5138 

7. ZŠ J.A.K. Karlovy Vary, Kollárova 5010 

8. ZŠ Karlovy Vary, Truhlářská 4602 

9. ZŠ jazyků Karlovy Vary, Libušina 3871 

10. ZŠ.  J.V.M. Ostrov, Myslbekova 3761 

11. ZŠ Nejdek, Karlovarská  3733 

12. ZŠ DH Karlovy Vary, Moskevská  3609 

13. ZŠ Karlovy Vary, Poštovní  3608 

 
14.  1. české gymnázium KarlovyVary 

 
15. ZŠ Karlovy Vary, Konečná  

 
16. ZŠ Teplá 

 

3604 

 

3600 

 

2994 



9 

Největší bazén  
 

Největší bazén světa se nachází v letovisku San Alfonso del 
Mar v Chile. Bazén se jmenuje Crystal Lagoon (kř išťálová laguna) a 
na délku má 1013 metrů, zabírá plochu 8 hektarů, vejde se do ně j 
250 000 metrů krychlových vody a v nejhlubším místě má 35 metrů. 
Bazén financoval chilský developer Fernando Fischmann. Voda je 
přečerpávána z oceánu. Výstavba vyšla na 1,5 miliardy dolarů (30 
mld. korun) a roční provoz vyjde na 80 miliónů korun. 
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KUCHAŘKA 
Nevyrazili jste letos nikam k moř i? Tak co aspoň př ipravit 

osvěžující 

hostinu z opravdových pochoutek? 

Italská jídla jsou hlavně rozmanité a mistrovsky propojené  chutě.  

Nevěříte? Vyzkoušejte! ;) 

Panna cotta s malinami 

Suroviny:  500 g sladké smetany, 200 g krystalového 

cukru, 1 balíček vanilkového cukru, 200 g malin 

(čerstvých nebo mražených), 1 citrón, 3 lístky 

želatiny.. (pro 4 osoby) 

 

 

 

Postup: Smetanu spolu s polovinou cukru a vanilkovým cukrem 

smíchejte v hrnci a asi 5 minut vařte – za stálého míchání, na 

mírném ohni.  

Želatinu namočte do studené vody a nechte nabobtnat. Vytlačte z ní 

přebytečnou tekutinu, dejte ji do uvařené smetany a nechte ji 

rozpustit.  

Vše dobře smíchejte dohromady, nalijte do vychlazených formiček a 

nechte ztuhnout v lednici – asi 6 hodin.  

Maliny, 100 g cukru a citrónovou šťávu promíchejte a ze směsi 

př ipravte malinovou omáčku. Vychlazenou a ztuhlou smetanovou 

směs vyklopte na talířky, polijte malinovou omáčkou a podávejte. 

A zbývá už jen popřát: 

BUON APPETITO 
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Optický klam  
 

 

 
      Dívej se na střed. Po chvíli fialové skvrny zmizí. 

 
 
 
 

 

 
    Podívej se na obrázky. Odstup musí být 3-4m. 
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Na obrázku se nic nepohybuje. 
 
 

 
 

 
 

 Mnohonohý slon. Kolik nohou má slon na obrázku?  
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ZÁBAVA  
Vtipy 

 
 

 Přijde číšník a ptá 
se, co si objednali. 
"Dvě kávy, prosím," 
povídá jeden. 
"Tak mě dejte taky 
dvě!"  

 

Obraz spadne, sklo se rozbije, vše je v troskách. 
Ozve se syn: "Mami, prosím tě, vysvětl i mi, proč 
říkají tatínkovi prakticky lékař?" 

Blondýnka se ptá na ulici: "Pane, prosím vás, 
kolik je hodin?" "Je čtvrt na čtyř i ." Blondýnka jen 
kroutí oč ima a říká: "Víte, to je divné. Ptám se na 
tohle celý den a pokaždé dostanu jinou odpověď."  

Mladá slečna př išla k doktorovi a povídá: "Pane doktore, musíte mi pomoct, 
všechno mě bolí." "Jak to myslíte, všechno? Buďte trochu konkrétní." Slečna se 
dotkla prstem ucha a vykř ikla bolestí. Pak se dotkla kolene a zas, dokonce i dotek 
tváře bolel. Doktor se na ni tak zamyšleně  podíval a říká: "Vy jste př írodní 
blondýnka?" "Ech, jo, pročpak?" "Já si to hned myslel. Máte zlomený prst." 

Na hřbitově 
hrobeček, 
v tom hrobečku 
krteček. 
černý jako uhlí 
a je celý ztuhlý. 

"Umíte číst a 
psát?" 
"Ano, 
samozřejmě..." 
"A naučíte mě 
to?" 

Přijde pan k psychiatrovi: "Tak co vám je, 
pane Vokurka?" "Víte, já mám takový 
problém, já si pořád myslím, že jsem 
kůň." "No, to není nevyléčitelná nemoc, 
pane. Ale je to velmi nákladná léčba." 
"To nebude žádný problém, já už jsem 
vyhrál čtyři dostihy."  
 
Pane doktore, potřebuji brýle. 
To vidím, protože tohle je stánek s 
hranolky.  
 
 
 
Ovoce jezte se slupkou, říká doktor, je to 
daleko zdravější. Jaké ovoce máte 
nejraději? 
Prosím, pane doktore, kokosové ořechy. 
 

Zavolá si  policejní náčelník své podřízené  
a povídá: "Ty řeč i  o tom, že jsou 
policisté hloupí a neschopní jsou, jak 
všichni víme, prachsprosté pomluvy! 
Ale protože podobné nesmysly tvrdí 
občas i příslušníci našeho útvaru, 
uvedu vám příklad policejní inteligence 
přímo ze života. 
Tak např. já jsem dostal k Vánocům 
LEGO - znáte to, takové ty kostičky... - 
takže na té krabici je napsáno do TŘÍ 
let a vidíte, neuběhlo ani ŠEST měsíců 
a já už ho mam složené!" 
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Osmisměrka a křížovka 

 
 

 
 
  

1) DRAK 
2) OPICE 
3) DEN 
4) KAREL 
5) SNÍH 
6) KORUNA 
7) RUM 
8) LISTY 
9) VODA 

    10)MOŘE 
 
 

 
 

É Á C B V T C H D U 

F D R A K S J É U O 

H E C A O P I C E L 

X N R X R L U Á Ř S 

V E U V U B I P G C 

L Á M S N Í H S B V 

Í A Ž Ě A E M F T S 

F V P N Ř Č Ý Á X Y 

Á C V O D A M E J B 

K G M Ž Á O É V X M 
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Omalovánky 
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( Spoj číslice ve správném pořadí) 
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Přebrepty ze školních lavic 
 

- Marie Terie    Marie Terezie 
- Velká francouzská revolva  Velká francouzská revoluce 
- Piráti z Kabiriku   Piráti z Karibiku 
- Adolf Hytler    Adolf Hitler 
- Jaké znáš geologické vědy – gramatika , geomatika.. 

 
 
 


